
Addition, Soustraction et Multiplication (H)Calculez chaque somme, différence ou produit.4 - 3 = 17 - 7 = 7 + 6 = 8 + 1 =10 · 7 = 9 · 6 = 11 - 5 = 10 - 1 =9 · 10 = 3 - 1 = 10 · 3 = 9 - 4 =8 + 5 = 9 · 2 = 8 - 4 = 5 + 9 =1 · 7 = 14 - 4 = 10 - 3 = 7 - 2 =3 + 1 = 10 · 2 = 4 + 3 = 9 · 6 =4 - 1 = 8 · 5 = 4 · 1 = 1 · 8 =12 - 3 = 2 · 4 = 14 - 9 = 11 - 3 =6 · 5 = 4 + 7 = 12 - 6 = 3 · 5 =5 · 9 = 7 · 7 = 9 + 6 = 10 · 7 =9 + 10 = 6 + 4 = 3 · 10 = 12 - 5 =10 - 6 = 6 · 3 = 4 · 7 = 4 + 3 =4 + 3 = 3 + 7 = 2 · 1 = 9 + 5 =1 · 6 = 6 + 9 = 3 + 2 = 12 - 5 =4 · 8 = 6 · 9 = 5 + 2 = 10 + 3 =11 - 2 = 9 + 1 = 7 + 7 = 17 - 7 =3 · 3 = 16 - 8 = 6 · 5 = 4 · 1 =6 · 6 = 4 · 6 = 7 · 4 = 10 · 2 =8 · 9 = 6 + 5 = 14 - 4 = 14 - 8 =2 · 1 = 10 + 8 = 11 - 7 = 15 - 5 =15 - 8 = 10 + 10 = 7 + 7 = 8 · 10 =1 · 6 = 18 - 10 = 9 - 2 = 12 - 3 =16 - 10 = 11 - 8 = 8 + 1 = 10 + 7 =9 + 8 = 2 · 5 = 10 - 8 = 13 - 8 =6 + 7 = 9 · 1 = 17 - 7 = 8 · 5 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (H) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.4 - 3 = 1 17 - 7 = 10 7 + 6 = 13 8 + 1 = 910 · 7 = 70 9 · 6 = 54 11 - 5 = 6 10 - 1 = 99 · 10 = 90 3 - 1 = 2 10 · 3 = 30 9 - 4 = 58 + 5 = 13 9 · 2 = 18 8 - 4 = 4 5 + 9 = 141 · 7 = 7 14 - 4 = 10 10 - 3 = 7 7 - 2 = 53 + 1 = 4 10 · 2 = 20 4 + 3 = 7 9 · 6 = 544 - 1 = 3 8 · 5 = 40 4 · 1 = 4 1 · 8 = 812 - 3 = 9 2 · 4 = 8 14 - 9 = 5 11 - 3 = 86 · 5 = 30 4 + 7 = 11 12 - 6 = 6 3 · 5 = 155 · 9 = 45 7 · 7 = 49 9 + 6 = 15 10 · 7 = 709 + 10 = 19 6 + 4 = 10 3 · 10 = 30 12 - 5 = 710 - 6 = 4 6 · 3 = 18 4 · 7 = 28 4 + 3 = 74 + 3 = 7 3 + 7 = 10 2 · 1 = 2 9 + 5 = 141 · 6 = 6 6 + 9 = 15 3 + 2 = 5 12 - 5 = 74 · 8 = 32 6 · 9 = 54 5 + 2 = 7 10 + 3 = 1311 - 2 = 9 9 + 1 = 10 7 + 7 = 14 17 - 7 = 103 · 3 = 9 16 - 8 = 8 6 · 5 = 30 4 · 1 = 46 · 6 = 36 4 · 6 = 24 7 · 4 = 28 10 · 2 = 208 · 9 = 72 6 + 5 = 11 14 - 4 = 10 14 - 8 = 62 · 1 = 2 10 + 8 = 18 11 - 7 = 4 15 - 5 = 1015 - 8 = 7 10 + 10 = 20 7 + 7 = 14 8 · 10 = 801 · 6 = 6 18 - 10 = 8 9 - 2 = 7 12 - 3 = 916 - 10 = 6 11 - 8 = 3 8 + 1 = 9 10 + 7 = 179 + 8 = 17 2 · 5 = 10 10 - 8 = 2 13 - 8 = 56 + 7 = 13 9 · 1 = 9 17 - 7 = 10 8 · 5 = 40Mathslibres.com


